



В Чувашии завершено расследование уголовного дела о массовой госпитализации учащихся школы с признаками пищевого отравления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудницы общества с ограниченной ответственностью «Кулинар-Плюс», ранее работавшей заведующей производством в столовой средней общеобразовательной школе №43 города Чебоксары на основании заключенного между этими организациями контракта. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).

По версии следствия, обвиняемая, являясь лицом, ответственным за соблюдение санитарно-эпидемиологических правил в столовой этого образовательного учреждения, зная, что там эти нормы нарушаются, никаких мер по устранению этих нарушений не предпринимала и допускала оказание услуг по организации питания учащихся и работников школы в условиях, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей. Так, например, не обеспечивалось качественное проведение уборки в помещениях пищеблока, нарушались правила мытья и хранения столовых приборов, обработки кассет для их хранения. Кроме того, нарушалась технология приготовления продукции, а также условия и сроки хранения сырья.

В результате в период с 25 по 28 октября 2016 года в этом общеобразовательном учреждении произошло массовое заболевание и отравление 257-ми обучающихся и 2-х работников школы, у которых проявились симптомы заболевания желудочно-кишечного тракта. 8 человек при этом были госпитализированы в инфекционные отделения лечебных учреждений, где проходили стационарное лечение, 41 обучающийся – находился на амбулаторном лечении. По результатам проведенных судебно-медицинских экспертиз установлено, что 25-ти из них был причинен легкий вред здоровью.

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями потерпевших (таковыми по уголовному делу признано 259 человек) и более 350-ти допрошенных по уголовному делу свидетелей, результатами 4-х санитарно-эпидемиологических и около 80-ти судебно-медицинских назначенных и проведенных судебных экспертиз. Материалы уголовного дела составили 39 томов.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

после утверждения обвинительного заключения направлено суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192518>